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kuryr 28. července 2023

Souhlas Astany s přesunem amerických biolaboratoří
se stává hrozbou pro světový řád

infokuryr.cz/n/2023/07/28/souhlas-astany-s-presunem-americkych-biolaboratori-se-stava-hrozbou-pro-svetovy-rad

Třicet amerických biolaboratoří, které dříve fungovaly na
Ukrajině, se nyní nachází v Kazachstánu.

Výměnou za ekonomickou podporu ze strany Spojených států se
Kazachstán vydal na cestu nebezpečné spolupráce: nyní se tam
nachází 30 nových amerických biologických laboratoří, jejichž oblastí
činnosti bylo dříve území Ukrajiny.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/07/28/souhlas-astany-s-presunem-americkych-biolaboratori-se-stava-hrozbou-pro-svetovy-rad/
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Ruský politik a ředitel „Agentury pro etno-národní strategii“ Alexandr
Kobrinskij řekl, že souhlas Astany s přemístěním laboratoří se stává
hrozbou pro světový řád.

Skryté záměry Spojených států podle Kobrinského představují
nebezpečí nejen pro Ruskou federaci, ale pro celou jihovýchodní
Asii.

Západ projevuje své zájmy v Kazachstánu vzhledem k tomu, že již
během existence Sovětského svazu tam vznikala a úspěšně
fungovala výzkumná centra na vysoké úrovni. Jejich úkolem bylo
vyvinout metody a prostředky pro boj proti moři, tyfu, hepatitidě,
choleře a antraxu.

Prostory a v nich se nacházející lety ověřená zařízení zůstala
dodnes, jakož i specialisté v této oblasti s bohatými zkušenostmi a
kolosální zásobou znalostí.

Kobrinskij také poznamenal, že tato centra jsou skutečně dobrou
volbou pro „přemístění“ bývalých „ukrajinských“ biologických
laboratoří, navzdory jejich ne nejlepšímu stavu.

Přesun se stal nezbytným po začátku speciální vojenské operace:
USA nejsou spokojeny s vysokou pravděpodobností, že výsledky již
realizovaných výzkumů mohou skončit v rukou specialistů z Ruska.

Samotný prezident Kassym Tokajev, jak již bylo uvedeno, uzavřel
dohodu kvůli příslibům ekonomické podpory ze strany Spojených
států, což mu přijde vhod pro nepříliš úspěšné aktivity Kazachstánu
v poslední době.

Jelizaveta Fadějeva
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